

Naziv projekta: Didacta advance - EMC certifikatom u osvajanje ciljnih tržišta

Korisnik bespovratnih sredstava: Didacta advance d.o.o.

Kratki opis projekta: Projektni prijedlog „Didacta advance - EMC certifikatom u osvajanje ciljnih tržišta“ usmjeren je provedbi postupaka certificiranja u skladu s CE zahtjevima sa svrhom stjecanja preduvjeta za plasiranje EMX modela proizvoda prijavitelja na ciljana prodajna tržišta. Primjenom navedenih znakova sigurnosti i kvalitete, zajedno s pouzdanim i inovativnim rješenjima poduzeća Didacta Advance d.o.o., pozitivno će se utjecati na poslovnu uspješnost prijavitelja mjerenu povećanim prihodima od prodaje. Ciljna skupina projekta: prijavitelj i krajnji korisnici (obrazovne institucije).

Cilj i očekivani rezultati projekta: Projektom će se postići povećanje konkurentnosti poduzeća stvaranjem pretpostavki za njen održivi rast i razvoj na inozemnom tržištu kroz certifikaciju proizvoda. Naime, stavljanjem certificiranog proizvoda na inozemna tržišta potvrditi će se poštivanje načela dobrih praksa, tehnologija i upravljanje procesima unutar poduzeća, što će utjecati na prepoznavanje mogućnosti smanjenja troškova poslovanja, te kvalitetnije planiranje prihoda i troškova. Provedbom projekta poduzeće će biti u stanju odgovoriti na zahtjeve klijenata sa stranih tržišta na kojima je potrebno zadovoljiti rigorozne standarde kvalitete.

Ukupna vrijednost projekta:

46.100,00 HRK

Ukupni prihvatljivi troškovi:

36.880,00 HRK

Bespovratna sredstva:

30.979,20 HRK

Razdoblje provedbe projekta:

1.2.2020. - 1.8.2020.

Kontakt osoba za više informacija:

Darinka Bistrović

Direktor/Voditelj projekta

darinka@didacta.hr

Kontakt relevantnih institucija:

Europski strukturni investicijski fondovi: <https://strukturnifondovi.hr>

Europski fond za regionalni razvoj: <https://strukturnifondovi.hr/eu-fondovi>

Operativni program konkurentnost i kohezija:

https://www.mingo.hr/public/investicije/OPKK_2014_2020_31316.pdf

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

